



अर्थ मन्त्रालय

महालेखा नियन्त्रक कार्यालय

Financial Comptroller General Office

पत्र संख्या: २०७४।०७५

बजेट कार्यान्वयन शाखा

ति: २०७५।०२।१५

चलानी नं.

१०९२

विषय:- चालु आ.व.को बाँकी कार्यक्रम (साविक संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास तथा जिल्ला समन्वयन समिति तर्फको) कार्यान्वयन सम्बन्धमा ।

श्री कोष तथा लेखा नियन्त्रक कार्यालय

दोलखा, सिन्धुपाल्चोक, गोरखा, नुवाकोट, रसुवा, धादिङ्ग, काभ्रेपलाञ्चोक, रामेछाप, भक्तपुर, ओखलढुङ्गा, सिन्धुली, ललितपुर, काठमाण्डौ, मकवानपुर, पर्वत, स्याङ्गजा, खोटाङ, तनहुँ, चितवन, सोलुखुम्बु, लमजुङ्ग, बाग्लुङ्ग, कास्की, पाल्पा, गुल्मी, म्याग्दी, अर्घाखाँची, नवलपरासी, भोजपुर, संखुवासभा, धनकुटा ।

राष्ट्रिय पुनर्निर्माण प्राधिकरणको च.नं. २९२ मिति २०७५।०९।१९ को पत्रबाट त्यस प्राधिकरण अन्तर्गतका साविक जिल्ला आयोजना कार्यान्वयन इकाई (संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास) तथा जिल्ला समन्वय समितिको सचिवालय एकिकृत भई जिल्ला आयोजना कार्यान्वयन इकाई (अनुदान व्यवस्थापन तथा स्थानीय पुर्वाधार) गठन भएको व्यहोरा अनुरोध छ । उल्लेखित एकिकृत कार्यालयबाट यस अघि चालु आ.व. २०७४।०७५ को लागि यस प्राधिकरणको व.शि.नं. ३०९८०९३/४ र ३०९०३२३/४ मा स्वीकृत भएको खर्च गर्न बाँकी वार्षिक कार्यक्रम तथा अख्तियारी चालु आर्थिक वर्षको लगभग अन्त्य हुन लागेको र आ.व. को विचमा अख्तियारी, कार्यक्रम (LMBIS) परिवर्तन गर्दा पुनर्निर्माणको कार्यमा अवरोध हुनसक्ने तथा प्रतिवेदन समेतमा जटिलता आउने देखिएको हुँदा यस अघि स्वीकृत भएको कार्यक्रम तथा अख्तियारी तथा सो मा हुने थपघट समेत चालु आ.व. को आषाढ मसान्तसम्म साविक कै कार्यालय कोडबाट निकास खर्च तथा कार्यक्रम कार्यान्वयन र लेखा, लेखापरिक्षण तथा प्रतिवेदन समेत गर्न तथा गराउनको लागि महालेखा नियन्त्रक कार्यालय मार्फत सम्बन्धीत (३९ जिल्ला: दोलखा, सिन्धुपाल्चोक, गोरखा, नुवाकोट, रसुवा, धादिङ्ग, काभ्रेपलाञ्चोक, रामेछाप, भक्तपुर, ओखलढुङ्गा, सिन्धुली, ललितपुर, काठमाण्डौ, मकवानपुर, पर्वत, स्याङ्गजा, खोटाङ, तनहुँ, चितवन, सोलुखुम्बु, लमजुङ्ग, बाग्लुङ्ग, कास्की, पाल्पा, गुल्मी, म्याग्दी, अर्घाखाँची, नवलपरासी, भोजपुर, संखुवासभा र धनकुटा) कोष तथा लेखा नियन्त्रक कार्यालयलाई गर्न अनुरोध गर्ने मिति: २०७५।०९।१४ को सचिव स्तरीय निर्णय अनुसार अनुरोध भई आएकोमा यस कार्यालयको मिति २०७५।०२।१५ को निर्णयानुसार सोही अनुरूप निकास दिने निर्णय भएको व्यहोरा अनुरोध छ ।

उपेन्द्र बहादुर वि.सी.

(लेखा अधिकृत)

बोधार्थ:

श्री राष्ट्रिय पुनर्निर्माण प्राधिकरण ।